77 七十七銀行

News Release 2022年7月7日



「77スタートアップメンバーズ」の創設および 「〈七十七〉スタートアップ成長支援セミナー」の開催について

株式会社七十七銀行(頭取 小林 英文)では、創業期のお客さまに対する成長支援を 一層強化するため、「77スタートアップメンバーズ」を創設するとともに、第一弾の 取組みとして、「〈七十七〉スタートアップ成長支援セミナー」(以下「本セミナー」 といいます。)を開催いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

当行は、今後も創業期のお客さまへの積極的な成長支援を通じた地域価値の向上に取り組んでまいります。

記

1. 「77スタートアップメンバーズ」の概要

名 称	77スタートアップメンバーズ(以下「スタートアップメンバーズ」といいます。)
支援施策	(1) 創業期の事業者向けのイベント・セミナーや補助金等にかかる情報提供 (2) 創業支援関係者が実施する施策等の定期的な発信 (3) IPO(株式上場)に向けた機運の醸成(IPO経験者の知見共有等 を目的としたプログラムの実施)等
対 象	(1) 「〈七十七〉創業応援パッケージ」お申込先(「スタートアップメンバーズ」 として自動登録) (2) 東北大学発ベンチャー企業(注)
創 設 日	2022年8月1日(月)

注. 当行に口座を保有している企業を対象とします。







2. 本セミナーの開催概要(詳細は別紙のチラシをご参照ください)

開催日時	2022年8月10日(水) 15:00~16:40
主 催	当行
共 催	株式会社日本政策金融公庫、株式会社東京証券取引所/株式会社日本取引所グループ
後 援 (予定)	
現 地 会 場	CROSS B PLUS (仙台市青葉区大町1-1-30 新仙台ビルティング1F)
開催方法	現地会場およびオンライン(Zoom)によるハイブリッド開催
定 員	現地会場:50名、オンライン(200m):100名 ※先着順
参加対象	スタートアップメンバーズ、東北地域の開業5年以内の法人または個人事業主の方、地方公共団体等の創業支援関係者 等
参 加 費	無 料(通信料は参加者負担となります)
申込方法	2022年8月5日(金)までに、以下のQRコードまたはURL よりお申込みください。 【QRコード】 【URL】 https://zoom.us/webinar/register/WN_39mR 07GKS7-P1vr1aVvH9A

(関連するSDGs)









SDGs (Sustainable Development Goals)

2015年9月に、国連に加盟する全ての国が全会一致で採択した国際目標であり、17のゴールと、169のターゲットから構成されています。

七十七グループは2020年7月に「七十七グループのSDGs宣言 ~ もっと、ずっと、地域と共に。~」を表明し、SDGsに対する取組みを更に強化するため、2021年10月より「SDGs実践計画」を策定しております。

以上





「く七十七>スタートアップ成長支援セミナー」

本セミナーは、創業期のお客様の持続的な成長支援を目的に、東北経済産業局様、日本政策金融公庫様よりご講演いただくとともに、特別講演として、東京証券取引所と株式会社Macbee Planet様(ご登壇者は宮城県出身)によるパネルディスカッションを行い、上場を目指す意義や上場を活用した成長戦略等についてご講演いただきます。

日時 2022年8月10日 (水) 15:00~16:40 (14:30受付開始)

会場 CROSS B PLUS (仙台市青葉区大町1-1-30 新仙台ビルディング1F)

_{定 員} 会場:50名、オンライン(Zoom):100名

77スタートアップメンバーズの方

・東北地域の開業5年以内の法人または個人事業主の方

・地方公共団体等の創業支援関係者

参加無料

-プログラム(予定) -

1. 東北経産局の創業支援

(講師:東北経済産業局地域経済部産業技術革新課)

2. 日本政策金融公庫の創業融資制度

(講師:株式会社日本政策金融公庫)

3. パネルディスカッション:東京証券取引所×スタートアップ企業 「スタートアップ企業が上場を目指す意義」

(講 師:株式会社Macbee Planet 代表取締役 千葉 知裕 氏)

(講師:株式会社東京証券取引所上場推進部)

4. 七十七銀行の創業・新規事業支援への取組み

(講師:七十七銀行地域開発部地域開発課)

主催 七十七銀行

株式会社日本政策金融公庫、株式会社東京証券取引所/株式会社 日本取引所グループ

後援 (予定) 宮城県、仙台市、公益財団法人仙台市産業振興事業団、 七十七キャピタル株式会社、東北大学ベンチャーパートナーズ 株式会社

参加のお申込みは、裏面をご覧ください

【セミナーのお申込み】 お申込締切日/2022年8月5日(金)

①QR¬-ド

2URL



https://zoom.us/webinar/register/WN_39mR07GK S7-P1vr1aVvH9A

【お問い合わせ先】

七十七銀行 地域開発部 地域開発課 安藤 E-mail:77-sougyo@77bank.co.jp

- ●お申込状況によりご参加人数を調整させていただく場合があります。
- ●本申込書にご記入いただきました情報については、本イベントで必要な範囲で、共催者等と共有することがあります。

【登壇者】

株式会社Macbee Planet 代表取締役 千葉 知裕 氏



【略歴】

1986年 7月:宮城県古川市 (現:大崎市) 生まれ 2009年11月:大学在学中に、公認会計士試験に合格。

2010年 4月:あずさ監査法人に入所。主に、会計監査、IPO支援、

財務DDに従事。

2018年10月:株式会社Macbee PlanetにIPO責任者としてジョイン。

2019年 3月: コーポレート管掌取締役に就任。

2020年 3月:東証マザーズに上場。以後、経営企画、広報、人事、

管理などコーポレート部門全般に従事。

2021年12月:代表取締役社長に就任



<会場>

CROSS B PLUS (クロス・ビー・プラス)

<所在地>

宮城県仙台市青葉区大町1-1-30

新仙台ビルディング1F

〈アクセス〉

交通:仙台駅(JR)西口から徒歩14分

青葉通一番町駅(地下鉄東西線)から徒歩3分

広瀬通駅(地下鉄南北線)から徒歩7分

【個人情報の取扱いに関して】

※ご入力いただいた個人情報は、当セミナーの運営業務の目的で利用し、その他の目的には一切利用いたしません。

※また、利用に当たっては、法律に基づき開示しなければならない場合を除き個人の同意なく第三者に開示することはありません。

※当セミナー主催者等のプライバシーポリシーにつきましては、以下のURLでご確認いただくようお願いいたします。

株式会社七十七銀行: https://www.77bank.co.jp/kojinjohou/privacypolicy/index.html

株式会社日本政策金融公庫: https://www.jfc.go.jp/n/privacy/

株式会社東京証券取引所: https://www.jpx.co.jp/corporate/governance/security/personal-information/